

“新援到,请你靠边站”

冬季转会豪门“大进补”,原主力球员渐失宠

皇马刚刚引进的新援拉斯·迪亚拉,北京时间昨晨在处子秀中就贡献了一次决定比赛胜负的助攻,展现出了球队在冬季“进补”的效果。事实上,五大联赛的各支豪门都在疯狂地四处觅食,力争在冬季转会的大门关闭之前好好地补一补。然而就在球队胃口大好的同时,一些球队原本的重量级球员心情却有些郁闷了——随着新鲜血液的注入,他们中的很多人甚至开始为自己的前途担忧了。



博扬前途迷茫

锋线三选一 巴萨逼博扬离开

说到18岁的博扬,“巴萨金童”“CM妖人”“超级新星”……无数的溢美之词会在很短的时间内充斥每一名球迷的脑袋。可以这么说,对于这位年轻的西班牙射手,所有人都有着极高的期望,丝毫不会逊色于诺坎普现在的国王梅西。

但是,属于博扬的这些辉煌似乎都是发生在里杰卡尔德执政时代,随着瓜迪奥拉的到来,这位“明日超级巨星”的成长受到了极大的阻碍——在已经进行过的17轮西甲联赛中11次登场,但其中只有1次首发,而且全部11场比赛的累计出场时间也只有可怜的260分钟,这样的数据完全和在17岁就被征召进入国家队参加欧洲杯(阿拉贡内斯将博扬纳入了去年欧洲杯决赛阶段的参赛名单,但是博扬自己选择了放弃)的“神童”不相符。

当然,这其中和博扬在新赛季的表现不佳有一定的关系,在全队有10名球员都已经进球的情况下,博扬至今颗粒无收确实有点说不过去。但从根本上说,11场比赛260分钟的出场时间也确实限制了博扬的发挥。也正是因此,瓜迪奥拉和博扬之间并不融洽的私人关系成为媒体大肆报道的焦点,而在加泰罗尼亚媒体和巴塞罗那球迷圈中,“博扬保卫战”也已经多次上演。

但是瓜迪奥拉对此似乎视而不见,更令喜欢博扬的巴萨球迷痛心的是,在冬季转会期内,巴塞罗那已经打算再引进一名重量级的前锋,目前已经圈定了包括比利亚、本泽马和阿德巴约在内的三人候选团。“在瓜迪奥拉的计划中,博扬本来就是排在梅西、埃托奥、亨利、伊涅斯塔和赫莱布之后的第六选择,而如果上面这三人中再来一个的话,那么等待博扬的或许只有离开了。”西班牙《每日体育报》如此表示。

事实上,博扬确实在考虑离开诺坎普这个伤心地。根据加泰罗尼亚媒体的最新消息,前欧冠冠军得主贝格莱德红星已经提出租借博扬,而博扬的父亲正在亲自运作此事。

引进托西奇 曼联放弃特维斯



特维斯没了地位

弗格森最近的心情好得很,1600万英镑就买来了两只潜力股。但是与此同时,阿根廷人特维斯的心情却差到了极点,随着贝尔格莱德游击队前锋托西奇变身红魔,阿根廷人在曼联阵中的地位进一步下滑,用英国媒体的话说,特维斯即便是戴上望远镜,也很难看清自己的曼联的未来到底在哪里。

上个赛季,也就是特维斯租借到曼联的第一年,阿根廷人的表现非常

出色,他在鲁尼的状态持续低迷的情况下,几乎是以一人之力支撑起了曼联的进攻,并且最终帮助球队夺得英超和欧冠两个重量级冠军奖杯。进入新赛季,特维斯在第一个月(2008年8月)的表现依然出色,甚至被曼联俱乐部官网评为当月最佳球员。但是随着新赛季加盟球队的贝尔巴托夫度过了磨合期,阿根廷人便成为弗格森的备选。而如今,托西奇的加盟使得曼联在锋线上有了更多的选择,连打足总杯这样的鸡肋比赛都进不了大名单的特维斯显然已经到了被遗忘的角落。

到今年夏天,特维斯两年的租借合同就将期满,阿根廷人一直都表示,他在老特拉福德过得很开心,希望能够留在这里,但是直到现在,俱乐部依然没有给出任何想要和他续约的信号。老爵爷弗格森在谈到特维斯的未来时也显得非常冷淡,“合同本赛季就将到期,但是我无法为特维斯确定什么。”不过有一点可以确定的是,即便离开红魔,特维斯应该不必担心下家,据说皇马就有意将阿根廷人招人麾下。

招来万人迷 弗拉米尼失宠

去年夏天,法国人弗拉米尼被认为是AC米兰运作最成功的一笔收购;去年底加图索受伤将长期缺阵后,弗拉米尼被认为是“替身”的不二人选。然而现在,这位前阿森纳铁腰却成了多余的人物,在“万人迷”贝克汉姆加盟AC米兰之后,弗拉米尼的名字已经很少出现了。

事实上,当初弗拉米尼加盟的时候,米兰高层对他充满了期待,税前900万英镑的年薪已经说明了一切。但是似乎对意大利足球有些水土不服,弗拉米尼在上半赛季的表现虽然中规中矩,但是距离大家对他的期望还有一定的差距。本来加图索受伤给了弗拉米尼重新证明自己的机会,但不幸的是,弗拉米尼在加图索受伤后不久也受伤了,错过了冬歇期前的两场比赛,而等到法国人可以上场的时候,贝克汉姆又来了。

“万人迷”的影响力是弗拉米尼无法匹敌的,如今米兰人已经不再谈论弗拉米尼是红黑军中奔跑能力最强的球员,而是开始不断探讨如何将卡卡、小罗、帕托、皮尔洛、西多夫和贝克汉姆同时安排在球场上,上演“六星连珠”的好戏!很显然,弗拉米尼不在俱乐部的第一方案之中。看来弗拉米尼要想出头还得再等一段时间。 快报记者 陶晶



红牛装饰

NANJING HONG NIU DECORATION

Http: www.hnid.com

2009年诚信行动宣言

行动一 执行标准工程体系,以现场为核心!
品质落实在现场,服务到位在现场,
标准执行在现场,价值体现在现场。

行动二 09年红牛力争80%的业务来自现场口碑,把省下的钱花在使用好工人、买好材料、加强现场管理监督,一句话用在提高现场品质和服务上。

行动三 凭此广告来公司签约,09年,前10名客户给予特别优惠;
全年任何新小区首位客户与公司签约给予特别优惠。

有缘相遇 慧眼选择

红牛诚信注解:说到做到,客户满意。

24小时热线: **85107785 13182973848**

春节前打进热线业主有惊喜! 欢迎登陆www.hnid.com交流。

ISO9001国际质量管理体系认证企业/全国家具市场合格企业/“3.15”放心商品入选单位/江苏省家具协会理事单位
南京橱柜市场首选知名企业/南京家装市场最具影响力品牌/现代家居编辑部推介品牌/南京晨报橱柜企业十通



迪迈·邦尼

整体橱柜

热烈祝贺迪迈邦尼荣获
2008年度十大放心品牌橱柜

牛气冲天 惠满全城

新年省钱大乐购

您的厨房是年后装修吗?如果是,那就赶快参加迪迈邦尼橱柜新年欢乐送吧!
带上您的房型图,即可到迪迈邦尼橱柜展厅免费做厨房预算,帮您选择最优惠的活动,帮您省钱!

新年欢乐送

- 满7000元送价值**800元**现金抵用券
(可在本公司订购五金、拉篮、油烟机、水槽、灶具、衣柜、卫浴柜,同等价值的产品。)
- 满10000元送价值**1200元**现金抵用券
(可在本公司订购五金、拉篮、油烟机、水槽、灶具、衣柜、卫浴柜,同等价值的产品。)

<以此类推>

— 选择迪迈邦尼6大理由 —

- 1、时尚的外观设计
- 2、体贴的功能设计
- 3、精心选择环保材料
- 4、先进设备生产工艺
- 5、严格的质量管理
- 6、值得信赖的服务

迪迈·邦尼整体橱柜旗舰店:南京汉中西路298路
鉴赏热线: **86510078 81631128**